

新聞稿：即時發放

摩根资产管理连续三年举办「大学生模拟基金经理大赛」

香港，2011年10月18日 - 摩根资产管理今天宣布「大学生模拟基金经理大赛2011」揭幕。今年是大赛第三年举办，除扩阔与本地大学合作至十间院校外，大赛亦推出更多奖项以鼓励大学生参与。所有优胜者将获邀参加独家的「基金经理分享环节」，与屡获殊荣的基金经理深入交流，获悉宝贵的投资经验与见解。此外，大赛「团队挑战赛」的其中一位优胜者更可获得在2012年于摩根资产管理的暑期实习的工作机会。

大学生模拟基金经理大赛首创于2009年，由摩根资产管理创办并独家赞助，活动包含教育与竞赛两个部分，旨在为本地大学生提供「实战」经验，学习环球基金投资与及投资组织者。「大学生模拟基金经理大赛2011」分为「个人挑战赛」及「团队挑战赛」，来自本地10间大学*、就读不同学系的学生均可报名参赛。

与过往两届比赛一样，参赛者不只来自就读商科的学生，更有文科及理科等的学生报名参加。虽然大赛离报名截止日期（2011年10月30日）尚有两个星期，但是目前已录得超过1,000名学生报名参加，反应非常热烈。

在今日「大学生模拟基金经理大赛2011」开幕典礼上，摩根资产管理香港业务总监潘新江表示：「我们非常高兴见到大学生模拟基金经理大赛在过往两届举办非常成功，而大赛在今年连续第三年举办继续受到本地大学生欢迎。值得鼓舞的是本年度的大赛持续获得本地各大学的鼎力支持，我们相信大赛透过竞赛及投资教育两部分，将能继续为大学生提供宝贵的经验。」

摩根资产管理所创立的「摩根投资学院」，将于各院校举办为「大学生模拟基金经理大赛2011」参赛者而设的投资教育课程，以助他们为各项赛事作好准备。这些课程包括：1)行为金融学 - 为何总是「高买低卖」？及 2)对冲基金是否能真正做到对冲？完成所有课程后，参赛者将可获摩根资产管理颁发证书。

于「个人挑战赛」方面，参赛者需模拟建立一个投资组合，各人最初给予1千万美元，然后配置于一系列的摩根基金上。参赛者的表现将取决于所选择的摩根基金于2011年11月1日至2012年3月30日期间所录得的真正表现。于这段期间投资组合表现最佳的参赛者将会获得「最佳表现奖」，而投资组合夏普指数(Sharpe ratio)最高的参赛者将可获得今年新设的「最佳夏普指数表现奖」。

「最佳表现奖」方面，冠、亚、季军（比赛结束后投资回报最高的前三名参赛者）将会分别获得价值港币3,000元、2,000元、1,000元的基金投资奖金，于摩根资产管理设立新户口投资。而比赛结束后投资组合夏普指数最高的参赛者将获颁「最佳夏普指数表现奖」，获得1,000元的基金投资奖金。

今年亦新增设「每月最佳表现奖」及「每月最佳夏普指数表现奖」，分别颁发予比赛期间每月投资组合表现最佳及夏普指数最高的参赛者，胜出者将可获200元书局礼券。

而「团队挑战赛」方面，是以组别为单位来参与的模拟建立投资组合比赛。参赛者需组成4-5人一组，每组需处理一个特定的投资个案，为个案中的客户提供一个贴合其风险承受能力和预期回报的投资组合方案。参赛组别亦将获邀参加投资讨论坊，由摩根资产管理的专业投资人员分享投资见解，并解答参赛者的疑问。最后入围的组合，将会向由摩根资产管理所组成的评审团讲述他们的投资组合建议。评选准则包括方案的结构、技术水平、合适度和陈述表现。冠、亚、季军将分别获得价值港币20,000元、10,000元、5,000元的基金投资奖金，于摩根资产管理设立新户口投资。

最后，所有胜出者将获摩根资产管理颁发优秀奖状，并获邀参加独家的基金经理分享环节，与屡获殊荣的基金经理会面，得悉其宝贵的投资经验与见解。此外，大赛「团队挑战赛」的其中一位优胜者更可获得在摩根资产管理的暑期实习机会。

有关「大学生模拟基金经理大赛2011」的详情，请浏览<https://www.jpmorganam.com.hk/uffm>

*联办大学包括：香港城市大学、恒生管理学院、香港浸会大学、香港树仁大学、岭南大学、香港中文大学、香港理工大学、香港科技大学、香港公开大学及香港大学。

- 完 -

详情请联络:

「摩根资产管理」投资资讯总监崔永昌
电话: (852) 2800 2874
电邮: daniel.wc.chui@jpmorgan.com

内部及媒体传讯 颜海如
电话: (852) 2800 2776
电邮: harriet.hy.ngan@jpmorgan.com

以上数据由摩根富林明基金(亚洲)有限公司提供

集团历史

「摩根资产管理」乃涵盖「摩根大通集团」旗下环球资产管理公司之品牌。

「摩根资产管理」乃全球首屈一指的资产管理机构, 为客户提供世界级的投资产品和服务。「摩根资产管理」现于世界各地管理资产总值接近13,000亿美元(截至2011年9月30日「摩根大通集团」旗下资产管理客户资金总值), 业务遍及环球41处地方, 对各地的投资形势均了如指掌, 能让投资者尽享雄厚环球网络的优势, 并在众多资产类别处于领先地位。

植根香港

「摩根资产管理」在亚洲的基金管理业务植根香港已30多年, 目前拥有超过500名本地员工。「摩根资产管理」与其投资部门「JF资产管理」已成为本港最大基金经理之一, 在亚太区管理资产总值超过750亿美元(截至2011年9月30日)。

作为一家庞大环球投资集团的成员, 我们致力透过旗下多个专责投资队伍, 配合集团的雄厚资源, 为客户提供一系列更臻完善的产品和服务。「摩根资产管理」旗下投资管理业务的核心, 由坐镇香港的「太平洋区投资组别」及驻于本地的「环球投资组别」构成。「摩根资产管理」不但拥有经验丰富的投资专才, 而且投资队伍的成员在多年来均合作无间, 有助与本地客户建立深厚的关系。